新农机零成本投保 其余农机保险保费财政补贴80%

瑞安首创政企合送农机保险 此举尚属全国首例

记者 黄丽云

今年我市农民又收到一份大礼,他们新购农业机械的保险保费由瑞安财政和农机经销商联合买单。 具体政策是这样的:瑞安市农机保险保费财政补贴从往年的60%提高至80%,而各农机经销商为答谢各 用户一直以来的支持,对新购买的农机,由用户自负部分的20%保费,经销商给予买单。据了解,全市如 此大范围由政府和农机经销商联手赠送农机保险在全国尚属首例。

今年农机保险有新政策 购买新农机农户可零成本投保

日前,在飞云的奥神农业机械有限 公司,马屿种粮大户郑维成正在测试他 刚买的收割机。据了解 ,郑维成负责的 马屿篁社农机合作社今年承包了1500 亩农田种植早稻,听说现在买农机有送 保险 他就把一些老旧机淘汰掉了 购 买了4台新机。

郑维成说,他今年新购买的农机分 别为 2 台插秧机、1 台耕田的和 1 台收 割机,要是按照去年的政策,政府补贴 60%,他需要支付800多元的保险费, 但是在今年的新规下,他不用一分钱就 可以为农机投保,安心开着农机作业

随着国家农机购置补贴政策的实 施 ,农田作业农业机械的数量激增 ,档 次提升,动力配置越来越大,安全生产 日益隐患凸显。从2015年开始,我市 对农户购买农业机械保险进行了试点, 农机保险种类和扶持政策扶持力度也 越来越大,今年我市更是推出了农户购 买新农机享受保险由政府和农机经销

据了解,为增强农业抵御风险能 力,提高农业安全生产保障能力,促进 我市农业现代化建设,我市日前下发了

《瑞安市农业局瑞安市财政局关于制订 农机综合保险保费补贴政策实施方案 的通知》,通知规定 ,瑞安市农机保险 保费财政补贴从往年的60%提高至 80%。新购买农机用户自负部分的 20%保费,经销商给予买单。

市农林局农机总站副站长林建强 介绍,我市农机保险数量从2014年的 39 台增加到 2016 年的 265 台 ,为全省 最多,预计今年将突破500台,而承保 机具也从拖拉机、收割机、插秧机、烘 干机四类,拓展到耕作机、微耕机、植 保无人机、单轨运输车八类。

保险公司送服务到田头 农机综合保险 APP 让农户 一次都不跑

日前,在塘下鲍田丰悦家庭农场, 太平洋财产保险瑞安分公司的工作人 员上门为种粮大户刘光明提供农机保 险服务。据了解,刘光明是丰悦家庭 农场的负责人 ,去年他家就有8台农 机参加了保险 ,今年这 8 台农机将继 续 参 保 ,另 外 还 要 再 投 保 2 台 插 秧 机。太平洋财产保险工作人员详细地 给刘光明解释了今年新的保险政策: 由于该农场今年没有购置新农机 ,根

据我市新推出的粮食产销优惠政策, 可享受政府财政对农机综合保险80% 的保费补贴,补贴力度比去年提高了

刘光明给记者算了一笔账,保险 公司的服务很周到,他直接在自己的 农场里就能搞定所有的投保流程,不 用再跑单位了。今年他们农场计划投 保 10 台农业机械,总价值 120 多万 元 ,需要支付保费 6100 元 ,大头部分

由政府买单,他们只需掏1120元。

中国太平洋财产保险瑞安分公司 副总郦晓波表示,除了上门服务外,今 年该保险公司还推出了农机综合保险 APP ,农户在家通过手机就可以完成 农机保险业务办理和保费缴纳,以前 最多跑一次 ,现在是 一次都不 跑。更关键的是,小型的理赔项目也 直接可以在 APP 上完成操作。

保费补贴包括机损险、人员险和三者险 农机保险,去年有3农户享受保障

农机保险的推广已让不少农户减少了 损失 ,去年我市共发生3起农机保险理赔。

西良农机专业合作社董云良说 对农 机保险补贴政策特别满意 如果去年不保 险 ,他的损失就严重了 ,参保后他就只损 失一点点。

2016年11月8日13时许, 西良农机 专业合作社的收割机途经瑞安市仙降街 道上西垟村,倒车时因未观察后方路况, 与后方正常行驶的一辆小轿车发生碰撞, 造成小轿车左前方受损 ,收割机驾驶人为 本次事故负全责。由于购买了农机保险, 西良农机专业合作社获得了5130元的理

另外一起理赔案例亦是收割机在倒 车时碰撞小轿车 ,因轿车受损较严重 ,理 赔金达到了8910元。

根据《通知》规定,农业机械在作业、 转移和停放过程中均存在机械损失、驾驶 操作和辅助操作人员意外伤害、第三者人 身意外伤害和财产损失三类风险。因此, 保费补贴包括机损险、人员险和三者险三 项内容。

如果说之前的两个案例是三者险方 面 ,那最后一则案例就是机损险了 ,这也 是农机使用中极易出现的。

2016年10月8日上午,农户吴振龙 发现停在自家的收割机一半淹在水中 经 气象局证明,事因10月7日下午15时至 20 时该范围曾降下累计雨量 121.9 毫米 的特大暴雨。事后,吴振龙获得了2038.5 元机损险理赔金。

林建强表示 农机保险政策对瑞安农 业的整个安全生产起了保障作用 特别是 农业机械的作业环境比较恶劣,道路也比 较差,而且机械转弯调头的视线不清晰, 极容易产生一些事故,这给他们一个安全 保障 同时也为我市机械换人示范市建设



学车以分抵钱、 旅游可减现金、聚餐赠送箱包 后高考经济 持续升温

记者 潘敏洁

自高考结束后 ,考生们再度释放出强大的消费能力 ,各大商家瞅准这 个时机 推出各类产品或服务。一时间 ,市场上迎来了一场火热的 后高 考经济。连日来,记者采访了解到,考驾照、旅游、毕业聚餐等持续升温。



【考驾照】高考分数抵学费 还获暑期冷饮费

如今,持有驾驶证已经成为很多准大 学生的共识 学会开车是一种大趋势。高 考后,我市驾校迎来了 准大学生潮 。据 瑞安市五联机动车驾驶培训学校有限公司 董事长陈玲同介绍 根据往年的高考后学 生学车的数量,以及今年我市驾校的容量, 推测出今年暑期参加驾驶证考试的准大学 生将会达七八百人,该校则预计有300多

面对特殊的准大学群体,我市驾校也 推出了各种活动以吸引学生报考。五联驾 校推出了以分数抵现金 ,所有高考生到五 联驾校报名学车 ,凭高考分数通知单可获 得一分抵一元钱的助学现金红包;准大学 生和教师到五联驾校报名学车可获得暑期

冷饮费500元现金等。算下来,一般学车 费用在6300多元 通过活动优惠后的学费 约为5000多元,可节省1000多元。同时 今年五联驾校还推出了我市高考 状元 享 受免费学车的活动。

陈玲同表示 相对一些年龄大的市民

学生学车有更多优势。学生热情高 ,加上 年轻、知识相对丰富、接受能力强 ,考驾照 时理论考试通过率明显要比社会人员高出 许多。同时 高考后 准大学生们的暑期时 间很灵活 天天去练车都没有问题。

由于这些优势 科目一已经通过的学 生 ,最快35天可以拿到驾照 ,科目一还没 有考的学生,快则亦能40多天通过驾驶证

【旅游】凭准考证直降现金 毕业游以短途为主

每年高考结束后 旅游成为很多瑞安 考生减压放松的好方式 旅游市场也迎来 暑期旺季。记者从我市多家旅行社了解 到 暑期市场高考生及家长占了半壁江山, 前来报名参团的明显增多了不少。

其实 早在高考前 很多考生家长就纷 纷向旅行社咨询线路 高考刚过 不少学生 和家长就行动起来 ,到旅行社咨询和预约 的人数明显增加。每年七八月份是旅游市 场旺季 高考生及家长还有教师群体成为 这段时间旅游人群的主力军 加上教师 疗 养旅游 活动 预计这个暑假的销量将会有 大幅度提升。瑞安市顺达国际旅游服务有 限公司董事长助理郑存照说。

针对高考生 ,我市多家旅行社推出了 大力度的优惠促销 ,凭准考证即可直降现 金 带旺暑期旅游市场。国内长线游如海 南、云南、张家界等优惠平均达200至 300 元 ,出境游优惠达 200 至 3000 元不

记者了解到,后高考游 主要分为两 类消费主力 ,一类是以班级、团队为单位 的毕业游 多以1至2日的短途游为主 像 厦门、乌镇、西塘等地颇受欢迎。 另一类 则是长线游,以家庭为单位的亲子游为 主,以解压放松为目的。针对毕业团体 游,顺达旅行社还推出定制服务如团体集 体照、电子活动相册等,且每人打9.5折。

【酒席】订单一波又一波来 卯足劲赠送礼品

高考后,酒店也迎来了一场又一场的 毕业礼。高考半个月前,就有学生过来预 订酒席 主要以举办毕业酒席为主 这是高 考后带来的第一波生意,而高考分数公布 后 ,尤其在高考录取通知书送达后 ,酒店还 将迎来第二波生意。花园大酒店常务副总 经理陈美娇说。

高考后,也就是6月中旬这个时间段, 第一波 后高考经济 爆发 高考生们纷纷 组织来聚餐。我们酒店有5个厅专门用来 举办同学会、毕业礼等,可以说那段时间这 些厅场场爆满。陈美娇说。

记者从我市多家酒店了解到,每桌酒 席定价走大众化路线 平均在1000至2000 多元 其中近2000元的酒席 人均消费200 元左右最受市场欢迎。并且为了吸引高考 生客源 ,各大酒店都卯足劲赠送礼品。

订酒席我们就会赠送饮料以及配置 主持人,以活跃晚会气氛。国贸酒店营业 经理陈芬说。花园酒店除了配置高档音 响,让毕业生们随性随时唱歌外,还帮忙免 费布置场地。而对于即将到来的第二波生 意,花园酒店还推出了5桌以上凭录取通 知书可领取高档箱包一个。

寻找 礼让斑马线 文明使者活动上线

输入车牌号,没准你就是!

最近 坊间流传这一条信息:被抓拍还 可以获奖。记者从市文明办获悉 这是我市 为了让更多的市民参与到创建全国文明城 市中来 而推出的一款线上寻找 礼让斑马 线 文明使者活动。在微信页面输入车牌 号 没准你就是我们要找的 文明使者 哦!

文明交通环境需要大家共同呵护。据 悉 读者只需拿出手机 打开微信找到 文明 瑞安 微信公众号 点击导航栏 文明使者 或者点击推文左下角 阅读原文 即可参与 活动。具体操作流程详见微信推文。各位 读者可以看下 文明使者 数据库内有没有 自己熟悉的亲朋好友 如果有的话 请赶紧 通知他们参与活动 因为抽奖奖品很丰富,

一等奖5名 价值5000元电动车一辆哦! 另外 活动排行榜票数排名前10名参 与者 不仅可以参加现场抽奖 还将在颁奖 典礼上现场获得一本荣誉证书以及一份价 值千元的神秘大礼!

